Bodoglári vízmű vizsgálata
A vizsgált vízmű esetében 2 kút termelése van hatással a felszín alatti rendszerre. Készítse el a terület nem permanens hidrodinamikai modelljét, és válaszolja meg a feltett kérdéseket. A modellezést kezdeti időpontja augusztus 1, minden egyes időlépcsőt szakaszoljon 10 lépésre, egyenlő osztással.
A felépítendő rendszert alkossa meg egy 2 x 1,5 km-es területre. Sarokponti koordináták a következők: 

xmax=695500

xmin=697500

ymax=131500

ymin=130000

A rácsháló kiosztásnál alkalmazzon 25x25 m-es cellákat, melyeket a kutak környezetében sűrítsen 5x5 méteresre. A térképeket a kutak.dxf és település.dxf állományok tartalmazzák.

A felszínre vonatkozó adatokat a felszin.xyz állomány tartalmazza, melyből Krigeléssel kvadráns kereséssel szektoronként 3 adattal állítsa elő a szükséges felületeket. 

A talajvízszint követi a felszín lefutását, szintje 1 méterrel található a terepszint alatt. A modell 7 réteget tartalmazzon.

A kutakból történő kitermelés az első kút esetén 50m3 (4. rétegre szűrözve), a második esetén 25m3 (6. rétegre szűrözve) naponta. Téli és őszi időszakban a kutak 20%-al csökkentet kitermeléssel működnek.
A modellezett területen található a Dong-éri főcsatorna, melyet építsen be a számítási rendszerbe. A csatorna vízszintje 0,5 m-rel a talajvízszint alatt található az északi oldalon, és esése 25 cm/km, valamint 3m mély. A tavaszi és őszi csapadékosabb időjárás okaként áprilisban és októberben 30-30 napon keresztül a csatorna vízszintje fél méterrel magasabban alakul a normál szinthez képest. A kolmatált zóna vastagsága 0,5 m, szivárgási tényezője 0,03 m/nap, valamint a csatorna szélessége 25 m. Területi helyét a terulet.jpg állomány alapján rajzolja be hozzávetőlegesen.
A területre jellemző maradó beszivárgás 9*10-5 m/nap, ami a két árvizes időszakban 20%-al több.

Adja meg:

· A kutakhoz tartozó 50 éves elérési idők áramvonalainak képét.

· Adja meg a január 31 és július 31 időpontokhoz a kutak szűrözött rétegeiben a depressziós képet.

	Réteg száma
	Betűjel
	Réteg
	Szivárgási tényező [m/d]
	Szabad Hézagtérfogat

	
	
	
	Vízszintes
	Függőleges
	

	1.
	A0
	Homokos agyag
	0,5
	0,02
	0,1

	2.
	A
	Középszemcsés homok
	4
	0,5
	0,13

	3.
	B0
	Homokos agyag
	0,5
	0,02
	0,1

	4.
	B
	Aprószemcsés homok
	3
	0,4
	0,12

	5.
	C0
	Homokos agyag
	0,5
	0,02
	0,1

	6.
	C
	Aprószemcsés homok
	3
	0,4
	0,12

	7.
	D0
	Homokos agyag
	0,5
	0,02
	0,1


	Réteg
	Vastagság (m)

	1
	24,5

	2
	9,5

	3
	11

	4
	11

	5
	6

	6
	10

	7
	21,3


